

胡荃主持召开座谈会

听取中部能源城建设和道路交通优化设计方案情况汇报

本报讯(记者华谦)9月15日上午,市委书记胡荃主持召开座谈会,听取中部能源城建设和道路交通优化设计方案情况汇报。

副市长李毛、邓志辉、魏建平,市政协副主席张电子和市直有关部门、有关重点企业负责同志参加会议。

会议听取了中部能源城建设推进情况,对制约下一步发展的问题进行了研究。

胡荃指出,市九次党代会提出要建设中部能源城等“三城两地一区”,这是市委、市政府根据我市的优势条件和发展潜力作出的重要决策,是我市加快转型升级、构建现代产业体系的重要支撑。今年以来,各有关部门和重点企业围绕上述目标任务,认真谋划,深入

研究,制定了一系列方案和措施强力推进。我市有优越的资源禀赋、坚实的产业基础,只要我们坚定信心、抢抓机遇,争分夺秒、拼尽全力,就一定能在转型发展中实现更大突破,把市九次党代会描绘的美好蓝图一步步变为现实。

胡荃强调,一要在谋划上具体化。要不断丰富完善内涵,使规模更加合理、结构更加科学。要依托传统能源清洁高效利用,大力发展太阳能、风能等可再生能源,谋划发展储能产业。要坚持绿色化发展方向,不断推进能源生产和消费革命,促进能源清洁高效利用。二要在推进上责任化。领导小组要切实履行职责,建立责任体系,把任务和任务分解

细化到每一个项目,专班专责加快推进。三要在督导上制度化。严格督导标准要求,创新督导方式,及时报告通报督导结果,及时提出整改意见并跟踪督查。要强化要素保障,努力破解土地、资金、拆迁安置等制约瓶颈,实现各类要素保障综合最优。

会议听取了我市城区道路优化设计方案情况,对道路交通拥堵的关键问题进行了研究。

胡荃指出,近年来,随着人口和车辆的剧增,城市道路拥堵问题日益严重,出行难成为广大市民关注的焦点和热点。打造城市道路畅通体系,是百城建设提质工程的重要组成部分,对完善城市功能、提升城市品位、改善

群众出行条件具有十分重要的意义。各有关部门要进一步提高思想认识,采取有力措施,全力以赴推进道路畅通工程,不断提高交通服务保障水平,提升人民群众的获得感和幸福感。对重要节点、关键部位的道路畅通工程,要认真规划,迅速行动,争取明年年初建设完工。城区所有断头路今年年底前都要开工建设,尽快形成外联内畅的交通体系。要积极推进智能交通建设,进一步扩大交通监控、信息采集设施的覆盖面,全面提升道路智能化管理水平。各级领导干部都要深入基层调查研究,到一线倾听群众呼声,到基层了解人民意愿,并采取针对性措施,不断优化道路环境,提升城市形象。

愈是民族的,愈是世界的。

2013年11月,习近平总书记任山东曲阜参观考察孔府和孔子研究院。他高屋建瓴地指出:“一个国家、一个民族的强盛,总是以文化兴盛为支撑的,中华民族伟大复兴需要以中华文化发展繁荣为条件。”

文化是民族的血脉,是人类的精神

家园。

中原文化是中华文明的重要源头之一。从远古先民抟土制陶,到殷商工匠冶铸司母戊大方鼎;从仓颉造字泣鬼神,到《诗经》三百风雅颂;从“天地之中”巍峨的嵩岳寺塔,到龙门石窟神秘的卢舍那大佛……中原大地处处闪烁着文明之光。

(下转第三版)

喜迎十九大

创新方式 优化环境 破解瓶颈

宝丰县努力实现开放招商新突破

本报讯(记者王鹏)“我们正在积极准备厦门国际投资贸易洽谈会的参会工作,争取开放招商工作有新的突破。”9月12日上午,宝丰县招商局负责人介绍,该县以促进县域经济跨越式发展为目标,以开放招商为抓手,大力实施项目带动和可持续发展战略,积极创新招商方式,健全服务机制,破解建设瓶颈,招商引资工作取得较好成绩。

今年上半年,该县实际利用省外资金70.56亿元,完成市定目标任务的56%;直接利用境外资金5000万美元,完成市定目标任务的125%。直接利用境外资金和利用省外资金分别排名全市第一和第二。

该县以不锈钢、装备制造、新能源新材料等主导产业为重点,大力实施大员招商、精准招商、以商招商,推动产业转型升级;出台《开放招商行动计划》等一系列制度,确保任务分配明确、责任落实到位,有效激发了各乡镇、各单位招商的积极性和主动性;借助县企业家联合会平台,大力开展以商招商,与中国不锈钢协会、河南宁波商会等20多个商会成立了交流对接,县企业家联合会成立以来,帮助达成合作意向项目28个。

此外,该县积极健全项目服务机制,优化经济发展环境,成立了由县长为组长的县招商引资、项目建设、企业服务领导小组,各园区和各乡镇成立相应工作组,把招商引资和重点项目建设作为乡镇和有关部门绩效考核的重要内容,对重点招商项目实行“一个县级领导分包、一个班子协办、一周一汇报、一月一汇总、一包到底”的“五个一”机制;加强招商项目投资建设环境治理,切实提高各职能部门的服务水平,打造良好的投资环境;县纪委每年对职能部门服务情况进行评议,评议结果后三名的单位通报全县,按有关规定追究单位领导责任。同时,该县组织有关部门和乡镇的主要负责人对招商引资和重点项目建设进行“一季一观摩”,现场找差距,为项目建设做好服务,促进项目尽快开工建设,取得了较好效果。

为有效破解项目建设瓶颈,该县积极采用PPP模式,先后筛选了30余个PPP项目,通过举办推介会等方式,成功签约了一批合作项目;为解决重点项目建设资金难题,先后成立了宝丰县发展投资有限公司等8家国有投融资公司;为破解土地瓶颈,建立国土资源规划、用地、储备、利用、交易联保机制,加强协作配合,构成批、征、供、用链条服务,形成强有力的用地保障。

平煤神马集团表彰“文明勋章”获得者和“道德标兵”

本报讯(记者高轶群)9月15日下午,平煤神马集团第二届“平煤神马文明勋章”暨第六届“道德标兵”颁奖典礼举行,两名“平煤神马文明勋章”获得者和30名“道德标兵”受表彰。

为进一步弘扬真善美,传播正能量,引领广大干部职工积极践行社会主义核心价值观,以形式多样的道德实践活动汇聚二次创业强大精神力量,该集团于今年8月组织开展了此次评选活动。最终,张国华、王羊娃获评“平煤神马文明勋章”,冯银州、李永恒、杨建中等30人当选“道德标兵”。冯银州见义勇为9次,和盗窃、

抢劫等违法犯罪分子作斗争,协助警察勇擒歹徒,受到公安部门表扬;杨铁成坚持无偿献血12年,献血小板礼举行,两名“平煤神马文明勋章”获得者和30名“道德标兵”受表彰。

该集团党委副书记、副总经理张友道说,先进人物的事迹平凡之中见伟大,朴素之中见真情,不仅是集团文明形象的代表,而且是企业的宝贵精神财富。

平顶山市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为了提高全市公民的国防观念和人民防空意识,定于2017年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全市人防警报统一试鸣。

试鸣种类及时间:

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟;

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟;

解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

望全市人民听到警报后不必惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。有条件的单位,可组织人员收听。

特此公告。

平顶山市人民政府
2017年9月13日

长篇通讯《激情永远在他生命中燃烧》感动众多网友

不曾认识你 事迹感人泣

周奇,在平顶山微报和平顶山传媒客户端等新媒体上转发后,感动众多网友。连日来,网友纷纷留言,表达对市发改委党组书记、市政府项目建设办公室主任周奇的敬意。

网友“段震”说:“从未谋面,但是看了这篇报道,不由得心生敬意,致敬周主任,一路走好!”

网友“刚刚”说:“泪看完了,党的好干部,好大哥,一路走好!”

网友“三月三”说:“好人一路走好!虽然不认识周主任,但是他的事迹很感人。周主任安息吧!”

网友“逍遥”留言:“敬爱的奇哥(比周主任年龄大的同事称他为阿奇,比周主任年龄小的同事称他为奇哥):您这么快连声招呼都不打就离我们而去,真的使我们难以接受,每每想起来都泪流满面。平时工作中对我们严格要求,生活中对我们无微不至关怀,生病住院期间,您不让您分管的科长往外说,以至于让我们留下终身的遗憾。奇哥,您太累了,真的需要彻彻底底休息了……我们想念您,永远思念您,安息吧奇哥,天国里一定不要再那么劳累了。”

网友“李黑”在写下“沉痛悼念周主任!”的同时,写下了《应山含泪唤周奇》:搏击长空千万里,沉沙折戟堪嗟唏。踏遍天涯寻不见,应山含泪唤周奇。

网友“小河弯弯”则写下了极像歌词的《不曾认识你》:不曾认识你,事迹感人泣。立足本职岗,全心为民生。经年累月忙,积劳垮身体。天堂没病痛,走好请安息。

网友“顺其自然”说:“再多的赞也无法挽回您的生命!发改系统的好干部!为您的事迹深深感动!安息!”

网友“一往无前”留言:“周主任把有限的生命,投入到无限的为项目服务的工作中,是我们共产党员的先锋模范,是我们公务员的优秀代表……”

网友“风景361”说:“任劳任怨,无私奉献,不分节假日,把绝大部分时间和精力都花在了我市重点项目上,周奇同志以一个共产党员的身份真实诠释了全心全意为人民服务的宗旨。生活上俭朴,工作上认真,长期带病坚持工作,可惜正值年富力强的时候永远地离开了,周奇同志一路走好!”

网友“圆梦圆”说:“这样的好领导、党的好干部,是每位党员干部学习的榜样。周主任——人们永远记住您!”

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展



多举措助力脱贫

“村里安排俺做保洁,还帮俺家建起了微型光伏发电站。”9月15日,叶县水寨乡桃奉村村民宋兰花高兴地说。

为帮助村民早日脱贫致富,该村一方面大力发展现代农业、建设光伏发电站,增加村集体收入,助力脱贫攻坚,一方面针对贫困户实际情况,为他们安排公益岗位、建设家庭式微型光伏发电站。

本报记者 牛智广 摄

舞钢市启动“百企帮百村”精准扶贫行动

本报讯(记者杨德坤)9月13日上午,舞钢市召开“百企帮百村”脱贫攻坚百日会战大会,正式启动“百企帮百村”精准扶贫行动。

为把“百企帮百村”行动落到实处,该市充分发挥非公有制企业在资金、人才、技术等方面的资源优势,引导更多非公有制企业参与脱贫攻坚工作,鼓励争当精准扶贫的实践者和脱贫攻坚的贡献者。该市以签约结对、村企共建形式,明确每家企业至少帮扶一个贫困村。帮扶企业通过发挥自身优势,结合贫困村、贫困户的基础情况、贫困原因、群众意愿等实际,以投资、种植养殖、特色小镇、文化旅游等方式,帮助完善贫困村基础设施,发展村级集体经济,吸纳贫困户就业,助力贫困村实现产业脱贫、就业脱贫、公益脱贫等。

同时,该市出台“百企帮百村”指导意见,强化责任、层层发力,要求结对企业每月15日、30日统计上报帮扶进展,由工商联牵头,针对行动中遇到的问题,非公企业负责人带头化解、主动作为,以精准帮扶举措和项目确保扶贫成效,为打赢脱贫攻坚百日会战贡献力量。

叶县强力推进脱贫攻坚百日会战

本报讯(记者杨沛洁)近日,叶县政务微信群里发布一条信息:标准化卫生室总投资4000万元,第一批120个已经全部完工投入使用,第二批350个,已开工建设290个,建成119个。信息后面还附了几张图片。

叶县发改委主任杨效会说,依照该县脱贫攻坚指挥部发出的百日会战

2号令,120个贫困村的标准化卫生室和综合性文化服务中心建设情况逐村、逐乡摸清,并分别建立四类台账,以确保9月底全部交付使用。

为强力推动脱贫攻坚百日会战,该县将产业扶贫、金融扶贫、文化扶贫等各项工作进行量化,并制定节点,每周以指挥部战令的形式向全县发布,各项工作有包干副县级以上领导牵头,各个部门对号入座执行。指挥部还组成多个督查组,对完成情况进行督查,按绩效进行奖惩。

“每周都要下战令,每个部门必须按照节点完成,强力推进脱贫攻坚百日会战。”该县县委副书记、脱贫攻坚指挥部常务副指挥长张成文说。

无声世界里的灵魂舞者

——记“河南最美教师”、市特殊教育学校舞蹈老师何克珍

“无声世界,你为无助的孩子驱走彷徨;以舞为引,你为困厄的生命点亮希望。有你助力,‘折翼天使’也能拥抱天空,自由翱翔。”这是河南省庆祝第33个教师节暨2017“河南最美教师”颁奖典礼授予何克珍的颁奖词。

今年教师节前一天,我省评出10位“最美教师”,我市特殊教育学校九年级班主任兼学校舞蹈老师何克珍获得殊荣。

一节非同寻常的课

“今天下午是新生的第一节舞蹈课,一般情况这是最难上的一节课。”9月5日上午,何克珍在办公室为下午的课做准备。

大眼睛、高鼻梁,马尼辫高高梳起,白色

T恤和运动鞋,黑色裤子,35岁的何克珍显得充满了活力。

下午,何克珍来到一年级教室门口接学生,她先是跟一年级班主任了解学生基本情况,然后一边说着,一边打着手语,让学生上完厕所后去律动室上课。

这时,一名三年级的女生跑过来,用手语交流后,从何克珍手里接过钥匙,笑着往楼上跑。

“她要帮我开教室门。”何克珍说,学生们常常给她带来各种欣慰和感动。

何克珍带着学生来到律动教室门口的鞋柜前。第一节,她要教学生进出教室换鞋。

拿鞋、换鞋、摆鞋,看似简单的动作,何克珍手语、口语并用,一遍遍给学生示范。

进了教室,看见墙上的大镜子,孩子们大

都兴奋得拍手、跳跃,小男孩强强(化名)却闷闷不乐。何克珍走过来,拉着强强的小手。“手怎么这么凉啊,是感冒了吗?”强强没有回答。何克珍把额头贴上去,确认强强没有发烧后,温和地拉着他来到学生中间坐下,课堂正式开始。

第一步,测试听力。她用音响播放音乐,让学生听到声音时拍手。音乐声音越来越大,记者已经感觉非常震耳时,终于有学生拍了手,何克珍继续调大声音,然后再往回调小。每调一次,她都要仔细观察学生的反应。

第二步,让学生在感知节奏和声音。何克珍从“百宝箱”里拿出节奏棒、铃铛、铃鼓,孩子们热闹了起来,各种声音交织在一

起,场面一度“混乱”。

一遍遍维持秩序,一遍遍带着学生敲击“玩具”感受节奏,学念八拍,何克珍的脸上始终带着笑容。

突然,强强哭了起来,他坐在地板上尿了。何克珍赶紧把他抱到门口的椅子上,找出一条秋裤,脱下强强身上的湿裤子,用纸巾把他的腿擦干,换上干净的秋裤,给他擦鼻涕、眼泪,紧接着,跑到教室外拿来拖把……

(下转第四版)

